

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 112. SZÁM

ARA 50 FILLER

SZOMBAT, 1955. MÁJUS 14.

Szélesítsük ki a tisztasági mozgalmat

Dolgozó népünk javát szolgáló — ezt a feladatot tűzik elének pártunk és kormányunk határozatai. Sok tennivaló van a határozatok végrehajtása terén, az egészségügyi szerveknek is. Fărădhatatlan munkát kell végezniük a dolgozók egészségének helyreállítására, s nemkülönben az egyes járványos betegségek megelőzése érdekében.

Pártunk és kormányunk nagy gondot fordít az egészségügy fejlesztésére s rendeletekkel is segíti a dolgozók egészségének védelmét. A dolgozókról való gondoskodás nyilvánul meg a Minisztertanács ama rendeletében is, amely szerint egész évre tisztasági mozgalmat kell szervezni. Hajdú-Bihar megye tavaly élenjárója volt e mozgalomnak s első helyezést ért el a megyék között. Ez évben is megvan a lehetőségünk arra, hogy a tisztasági versenyben elsők legyünk, ehhez csupán az szükséges, hogy valamennyien lelkiismeretesen vegyük ki részünket a munkából.

A helyi tanácsok egészségügyi szerveinek feladata a tisztasági mozgalom szervezése, azonban a tömegszervezetek, a Hazafias Népfőnt és a rendőrség is segítenek. A tömegszervezetek közül különösen a Vöröskereszt dolgozik eredményesen. Felvilágosító munkával, műsoros estekkel szervezi a dolgozókat. A jó eredmények érdekében jutalmakat tűz ki, és aktívul még a távoleső géppállomások, állami gazdaságok és termelőszövetkezetek dolgozóit is megnyerik a tisztasági mozgalom számára.

Még nem sok idő telt el a mozgalom kezdete óta, de az egyes járásokban, községekben, szocialista szektorokban máris helyes kezdeményezések születtek. A polgári járás tisztasági versenyre hívta a biharkeresztes járást, a pocsjai termelőszövetkezetek pedig a konyári termelőszövetkezeteket. A nagylétei járásban a községi tanácsok, az üzemek, üzletek, általános iskolák, mind részt vesznek a tisztasági versenyben.

A versenymozgalom helyes értékelése érdekében a Nagylétei Járási Tanács végrehajtó bizottsága, a községek és az egyes szakigazgatási osztályok részére versenypontokat állított össze. A közegegészségügyi-járványügyi állomás ezeket a versenypontokat megküldte a megye valamennyi községének, hogy azok alapján a megye minden területén egységesen értékelhessék a versenyben résztvevők munkáját.

A dolgozók szeretik a tisztaságot, az egészséges környezetet, s éppen ezért nem húzódoznak attól, hogy a betegség megelőzését, az egészség biztosítását célzó feladatok végrehajtásából becsülettel kivégyék részüket. A megye dolgozói eddig igen szép számmal vettek részt a munkában, és igen jó eredményeket értek el. Nagylétein többek között, a konyári úton 229 köbméter földet és követ hordtak ki, 124 méter új árkot ástak és 25 méter járdát kijavítottak 41 dolgozó közreműködésével. Derecskén a géppállomás segített a trágyaki-hordásban, Kokadon társadalmi munkával hozták rendbe az árkokat és átterezték.

A tisztasági mozgalom kezdete

óta az állami gazdaságok is szép eredményeket értek el. A Borsósi Állami Gazdaság dolgozói minden trágyát kihordtak, kitarították és kimeszték a tanynaközpontokat.

A községi tanácsok elnökei felhívták a lakosság figyelmét, hogy a „Tiszta falu” cím elnyerése érdekében vegyenek részt minél többen a tisztasági versenyben. E felhívásnak megszerte tapasztalhatók az eredményei. Nagy az izgalom a községekben, vajon mely községek nyerik el a „Tiszta falu” címet? Az eredményeket a közeljövőben értékelik.

Tiszacsegén csupán április első tíz napján többszáz házat meszelték tisztára és 450 udvart takarítottak ki. Ugyanítt az iskolákban minden tanulóknak ivópothart biztosítottak, cipőtisztító sarkot létesítettek és eredményeket értek el a tiszta zsebkendő mozgalom terén is. Hajdúböszörményben ifjú vöröskeresztes örsjáratokat szerveznek, amelyek az utcák, udvarok tisztaságát ellenőrzik.

Ezek a tények azt bizonyítják, hogy ahol megfelelő módon ismertették a tisztasági mozgalom jelentőségét, ott értek is el eredményeket. Sajnos azonban vannak olyan területek is, ahol az intézkedések messzire elmaradtak attól, amit a tisztasági mozgalom a dolgozók egészségvédelme érdekében megkövetel.

Polgár községben csak többszöri sürgetésre tartotta meg a községi tanács végrehajtó bizottsága a tisztasági ankétot. Berettyószentmártonban csak a megyei tanács helyszíni ellenőrzése után hívták össze az egészségügyi és szocialistákai állandó bizottságot. Hibáikat most úgy igyekeznek kijavítani, hogy minden időt felhasználják a munka végzésére, hogy eddigi elmaradásukat behozzák.

Az eredmények mellett még sok tennivalónk van ahhoz, hogy a tisztasági mozgalomban megelőzzük az országos első helyezést. Az elmaradt járások, községek, vállalatok, állami gazdaságok, termelőszövetkezetek zárkózzanak fel minél előbb a verseny élenjáróhoz. A járási, városi főorvosok pedig fokozottabban és erélyesen hajtsák és haltsák végre a népegészségügy érdekében hozott rendeleteket és ehhez adjanak meg minden segítséget a községi tanácsok is.

A megyei egészségügyi szervek rendszeresen értékelik a tisztasági verseny eredményeit és a hasznos tapasztalatokról értesítik minden községi tanács végrehajtó bizottságát. Hazánkban legfőbb érték az ember, s az ember egészségének megóvása mindannyiunknak érdeke. Ne tekintsük hát a tisztasági mozgalmat csak kampánynak, hanem legyen ez egy olyan mozgalom, amelyben az iskolától a meglétekig részt vesz minden ember, aki nem túri a piszkot, a szemét és saját házája tisztaságát mutat jó példát. Nem hiába tartja a közmondás, hogy „a tisztaság fél egészség” — törekedjünk hát minél nagyobb tisztaságra, mert ezzel is óvjuk a magunk és embertársaink egészségét.

Vigh József megyei tanács elnök

Az európai államoknak az európai béke és biztonság biztosításával foglalkozó varsói értekezlete

Közlemény a május 13-i ülésről

Varsó (TASZSZ) Az európai államoknak az európai béke és biztonság biztosítása érdekében összehívott varsói értekezlete május 13-án tartotta negyedik ülését.

N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke, a szovjet küldöttség vezetője elnökölt.

Az ülésen cikkelyenként tárgyalták az Albán Népköztársaság, a Bolgár Népköztársaság, a Magyar Népköztársaság, a Német Demokratikus Köztársaság, a Lengyel Népköztársaság, a Román Népköztársaság, a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége és a Csehszlovák Köztársaság barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződését.

lentette, hogy egyet ért az említett szerződés szövegével. Megállapodtak, hogy a szerződés aláírására május 14-én délelőtt 10 órakor kerül sor a Lengyel Népköztársaság államtanácsának épületében. Az értekezleten elhatározták, hogy megalakítják a szerződést aláíró államok fegyveres erőinek közös parancsnokságát.

Az értekezleten résztvevő valamennyi állam küldöttsége kife-

Szilárdan hiszünk a világbéke fenntartásának lehetőségében

PENG TÓ-HUAI NYILATKOZATA

(Elhangzott a 12-i ülésen.)

Varsó (TASZSZ) Peng Tó-huai, a Kínai Népköztársaság államtanácsának elnökhelyettese és honvédelmi miniszter, aki megfigyelőként képviseli országát az értekezleten, többek között kijelentette, hogy a Kínai Népköztársaság kormánya és a kínai nép lelkesen helyesli az európai államoknak az európai béke és biztonság biztosításával foglalkozó varsói értekezletét és teljesen helyesli azt a nyilatkozatot, amelyet Bulganyin elvtárs, a Szovjetunió küldöttségének vezetője ezen az értekezleten tett, valamint a többi ország küldöttsége vezetőinek nyilatkozatát, mert az ázsiai béke és biztonság elválaszthatatlan az európai békétől és biztonságától, a Kínai Népköztársaság érdekei elválaszthatatlanok az európai békeszerető országok érdekeitől.

Az amerikai imperializmus agresszív háborús politikája — mondotta Peng Tó-huai — nemcsak Európát, hanem Ázsiát és a világ más térségeit is fenyegeti. E politika célja a világuralom megszerzése. Az Egyesült Államok agresszív tömbjének jelenlegi politikája — folytatta Peng Tó-huai — új világháborúra vezet. Ezért minden békeszerető országnak ébernek kell lennie. Mindenki előtt világos, hogy a Kínai Népköztársaság épp úgy, mint a többi ország, amely részt vesz ezen az értekezleten, határozottan védelmezi a békét. Szilárdan hiszünk a világbéke fenntartásának lehetőségében. A legnagyobb erőfeszítéseket tesszük, és tesszük ezután is a nemzetközi feszültség enyhítése érdekében. Készek vagyunk tárgyalások útján megoldani minden nemzetközi vitát, a Tajvan térségben lévő feszült helyzetet is. Ez azonban egyáltalában nem jelenti, hogy nem kell felkészülnünk a béke ellenségeinek minden váratlan akciójára. Kétségtelen, hogy ezen az értekezleten

ki fogják dolgozni az európai béke és biztonság biztosítására irányuló összes szükséges hatékony intézkedéseket.

A Kínai Népköztársaság kormánya megbízásából kijelentem — hangsúlyozta a Kínai Népköztársaság képviselője —, hogy kormánynk együtt fog működni Önökkel, minden erővel támogatni fogja az összes határozatok megvalósítását, amelyeket az európai államoknak az európai béke és biztonság biztosításával foglalkozó varsói értekezletén elfogadnak. A béke oszthatatlan. Ha az európai békét megszegik, ha az imperialista agresszorok háborút robbantanak ki a békeszerető európai országok ellen, akkor kormánynk és 600 millió hős népünk testvéri országaink kormányaival és népeivel együtt fog harcolni az agresszió ellen, egészen a végső győzelemig.

Az erőfölény — mondotta ezután Peng Tó-huai — nem az imperialista agresszív tömb, hanem a béke, demokrácia és szocializmus oldalán van. A béke, demokrácia és szocializmus országainak népei bíznak hatalmas erőikben. Az imperialisták nem félemlíthetik meg és nem lephetik meg őket. Ha az örjögő imperialista uralkodókörök népeik akarata és kívánsága ellenére ki-robbantják az új világháborút, akkor a béke, demokrácia és szocializmus tábora a Szovjetunióval az élen minden békeszerető országgal és néppel együtt olyan halálos csapat mér rájuk, amelynek következtében az imperialista tömb teljes vereséget szenved, végleg megsemmisül a kapitalista rendszer.

Ismét hangsúlyozom — folytatta Peng Tó-huai —, hogy a Kínai Népköztársaság a Szovjetunióval és a szocializmus táborának minden országával együtt határozottan védelmezi fogja a békét. Népünket a békés munka foglalja el. Közös erőfeszítéseink

és kívánságaink arra irányulnak, hogy országunk még nagyobb felvirágzását, még boldogabb életét vívjuk ki, baráti kapcsolatokat tartsunk fenn minden ország népével. Forrón szeretjük a békét, elenezzük a háborút, hívei vagyunk a különböző politikai rendszerek békés egymássalélelésének, minden erővel igyekszünk kiszélesíteni a világ minden országával gazdasági, kulturális és kereskedelmi kapcsolatunkat, tevékeny intézkedéseket teszünk a nemzetközi feszültség enyhítésére, hogy megvalósítsuk népünk és a világ minden népének a békés életre irányuló törekvéseit.

Azok az intézkedések, amelyeket megvalósítunk és meg fogunk valósítani, az agresszív erők váratlan támadásának megállítására, megfelelően békés politikáknak.

A Kínai Népköztársaság képviselője befejezésül kijelentette: A Szovjetunió, a Lengyel Népköztársaság, a Csehszlovák Köztársaság, a Német Demokratikus Köztársaság, a Magyar Népköztársaság, a Román Népköztársaság, a Bolgár Népköztársaság és az Albán Népköztársaság az európai államoknak, az európai béke és biztonság biztosításával foglalkozó varsói értekezletét az emberiségnek komolyan fenyegető a háborús veszély közepette tartja. Az értekezlet előtt fontos történelmi feladat áll: a világ minden népének figyelme e tanácskozássra irányul, az ázsiai és afrikai országok lakossága épp úgy, mint az európai országok lakossága e tanácskozás sikerében reménykedik. Melyesleges meggyőződésünk, hogy a béke, demokrácia és szocializmus Szovjetunióvezette hatalmas, legyőzhetetlen táborának országai az összes erősség és az egység alapján felbecsülhetetlenül hozzájárulnak ezen az értekezleten Európa és az egész világ békéjének ügyéhez.

A Román Népköztársaság állhatatosan harcol a nemzetközi feszültség enyhítéséért

G. GHEORGHIU-DEJ NYILATKOZATA

Varsó (TASZSZ) G. Gheorghiu-Dej, a Román Népköztársaság küldöttségének vezetője nyilatkozatában elmondotta, hogy a német militarizmus helyreállításának tervei joggal nyugtalanítják az európai népeket.

A román kormány — jelentette ki többek között Gheorghiu-Dej — teljes egészében osztja a

szovjet kormánynak az értekezleten N. A. Bulganyin elvtárs által kifejtett álláspontját, amely szerint erőfeszítéseket kell tenni az államok közti normális kapcsolatok megteremtésére. A Román Népköztársaság különös figyelmet fordít a szomszédos országokhoz fűződő kapcsolatokra, a velük folytatott együttműkö-

désre és a velük való barátságra a kölcsönös biztonság és a békés fejlődés érdekében.

Ezzel kapcsolatban — mondotta a román küldöttség vezetője — a román kormány szükségesnek tartja hangsúlyozni a szomszédi viszony javulását Jugoszláviával.

(Folytatás a 2. oldalon)

Gheorghiu-Dej nyilatkozata

(Folytatás az 1. oldalról)

A nemzetközi helyzet fejlődése — folytatta Gheorghiu-Dej — az európai és ázsiai események azt mutatják, hogy a béke erői növekszenek és szilárdulnak, bár az agresszív körök obsztrúálják a nemzetközi kérdések rendezését, bár olyan tervek születnek, amelyeknek célja, hogy a világot új

háború örvényébe taszítsák. A nemzetközi helyzetben tényleges lehetőségek vannak az állami feszültség enyhítésére. A Román Népköztársaság minden békeszerető országgal együtt egyre állhatatosabban, egyre nagyobb energiával harcol a nemzetközi feszültség enyhítéséért. A román népnek meggyőződés-

se, hogy a békeszerető országoknak minden lehetőségük megvan arra, hogy eltorlaszolják és el is tudják torlaszolni a háború útját, el tudják szigetelni és zsákutcába tudják juttatni a béke és az emberiség szabadsága ellenségeinek terveit. Különösen elősegítik ezt az értekezletükön hozott intézkedések.

A szerződéshez csatlakozhat bárki, akinek kedves a béke érdeke

VLKO CSERVENKOV NYILATKOZATA

Varsó (TASZSZ) A Bolgár Népköztársaság kormánya — mondotta többek között Vlko Cservenkov — nagy készséggel írja alá a barátsági, szövetségi és kölcsönös segélynyújtási szerződést, mert a béke megszilárdításáért vívott harc hatalmas eszközt, a bolgár nép és valamennyi európai nép szabadsága és nemzeti függetlensége fenntartásának szilárd biztosítékát látja benne. A Bolgár Népköztársaság kormánya teljes egészében támogatja a szerződésben foglalt elveket és gyakorlati kikötéseket és helyesli a szerződésben részvevő államok fegyveres erői közös parancsnokságának megalakításáról szóló javaslatot, mint a béke igen komoly tényezőjét, amely

képes megvédeni és biztosítani az európai népek békés munkáját és biztonságát.

Kifejezem itt népünknek azt a teljes eltökéltséget és készséget, hogy következetesen hozzájáruljon a jelen tanácskozás határozatainak megvalósításához.

A szerződés, amelyet itt országunk kormányai megbízásából

aláírtunk, a béke ügyét szolgálja. Ez a szerződés nyitva áll. Csatlakozhat hozzá bárki, akinek kedvesek a béke érdekei. A béke ügyét szolgálja a nagy Szovjetunió vezette tábor hatalmas ereje. Táborunkkal egysorban halad a népi Kína. Most a varsói értekezlet határozataival ez az erő még növekszik.

Ma délelőtt írják alá a varsói értekezleten részvevő országok barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződését

Varsó. A TASZSZ jelentése szerint a varsói értekezleten részvevő országok barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződését május 14-én délelőtt tíz órakor írják alá a Lengyel Népköztársaság államtanácsának épületében.

Befejeződött a nagykövetek bécsi értekezletének utolsó ülése

Bécs (MTI) Az AFP jelentései szerint a nagykövetek értekezlete pénteken déli felé befejezte munkáját. Ezen az utolsó ülésen kidolgozták és összehangolták az osztrák államszerződés fordításait. A négy nagyhatalom és Auszlia küldöttségének vezetői elismerésüket fejezték ki amiatt, hogy a tárgyalások az együttműködés

szellemében zajlottak le és köszönetet mondtak mindazoknak, akik elősegítették az értekezlet munkájának kedvező menetét.

A négy nagykövet egyúttal kifejezte jókívánásait Ausztria képviselőjének, akinek hazája hamarosan visszakapja szabadságát és függetlenségét.

zék az utolsó simításokat, összehangolják a szövegeket. De ezen a napon már a külügyminiszterek érkezésére összpontosul a figyelem.

A négy külügyminiszter tárgyalásai minden valószínűség szerint már szombaton délelőtt megkezdődnek, s nyilván részletes eszmecsere bontakozik majd ki azon a vacsorán is, amelyet egyöntetű nyugati hírgyűnésegi jelentések szerint a nyugati külügyminiszterek adnak V. M. Molotov tiszteletére szombaton este az Egyesült Államok nagykövetségének épületében.

Az államszerződés aláírásával járó ünnepélyes szertartásra a tervek szerint vasárnap délelőtt kerül sor a Belvedere-palotában.

Dulles megérkezett Bécsbe

Bécs (MTI) Dulles amerikai külügyminiszter pénteken délután Párizsból jövet megérkezett Bécs repülőterére — jelenti az AFP.

A négy külügyminisztert várja az újjongó Bécs

Bécs (MTI) Bécsben csütörtökön este terjedt el a hír, hogy a négy hatalom nagykövetei és az osztrák kormány képviselői teljes megegyezésre jutottak az államszerződés szövegére vonatkozóan. A város lakossága újjongva fogadta a bejelentést. Az emberek énekeltek és táncoltak az utcákon, a háború befejezése óta szinte először pezsdült fel igazán a „bécsi vér”.

este beszédet mondott. „Az egész világ úgy fogja megünnepelni ezt a vasárnapot — hangoztatta —, mint az öröm és remény napját, mivel remény van arra, hogy az Ausztriával kapcsolatos megegyezés előhírnöke lesz más fontos kérdésekben kötéendő megegyezéseknek.”

Pénteken délelőtt ismét összejárnak a négy nagyhatalom nagykövetei és szakértői, hogy az államszerződés szövegén elvégez-

A Hajdúböszörményi Gépállomás csatlakozott a húsz budapesti üzem felhívásához

A Hajdúböszörményi Gépállomás dolgozói és vezetői felismerik, hogy a húsz budapesti üzem versenyfelhívása mennyire előre viszi a szocializmus építésének ügyét, elhatározták, hogy csatlakoznak a versenyhez. Vállalják a hajdúböszörményi traktorosok és a gépállomás vezetői, hogy a hozzájuk tartozó tsz-eknek példás munkát végeznek a rendelkezésükre álló gépekkel, és felelősséget vállalnak a nagyüzemi gazdálkodás fölényét a kisüzemi gazdálkodással szemben.

tetés közben. Meg is jutalmazták azokat a dolgozókat, akik üzemanyagot takarítanak meg.

Gondosan végzik el az egyéni leg dolgozó paraszttal közösen végzett 6700 hold munkát is. Olyan politikai munkát végeznek, hogy a meglévő bősörményi 11 tsz mellé ősszel legalább 3 tsz alakuljon a városban. Vállalják azt is, hogy a cséplést augusztus 20-ig befejezik. A

szemvesztését a megengedett fél százalékról 0,25 százalékra csökkentik. Cséplés után azonnal hozzáfognak a talajmunkához, október 31-ig elvégzik az őszi kalászosokat. Az őszi mélyszántással is végeznek december 1-re — írják levelükben a Hajdúböszörményi Gépállomás dolgozói.

Vállalásuk teljesítésére biztosították az a nagyszerű gárda, amely a gépállomás rendelkezik.

A Derecskei Gépállomás csatlakozása

Kondor Lajos elvtárs, a Derecskei Gépállomás igazgatója írja: Mi, a Derecskei Gépállomás dolgozói pártunk határozatának végrehajtása érdekében csatlakozunk a húsz budapesti üzem versenyfelhívásához. Gépállomásunk évi terve 31 027 normálhold. Ezt határidő előtt, december 10-re teljesítjük. Az egy normálholdra eső önköltséget 10 százalékkal csökkentjük, a szükséges üzemanyagból 2 százalékos meg-

takarítunk. Nyári tervünket — 11 500 normálhold — augusztus 20-ra 10 százalékkal túlteljesítjük. Őszi tervünket — ami 15 327 normálhold — november 30-ra teljesítjük.

A gépállomáshoz tartozó agrónomusok segítséget adnak a körzetükhöz tartozó tsz-eknek, hogy a termelési tervet 25 százalékkal túlteljesítsék. Ezzel elérjük azt, hogy egyetlen tsz-ünk sem zár év végén hiánnyal.

Üzembehelyezték a háromszorosára bővített Ajkai Timföldgyárat

Pénteken délután üzembehelyezték a háromszorosára bővített Ajkai Timföldgyárat.

A kibővített gyár üzembehelyezésével egy időben ünnepelték nevezdszer az élızem kitüntetés elnyerését is.

A gyár nagy ünnepén megjelent Rónai Sándor, az országgyűlés elnöke, Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnökhelyettese, Kiss Árpád vegyipari és energiatudományi miniszter, Szijártó Lajos építésügyi miniszter, Szabó Csergely, a Minisztertanács titkárságának vezetője, Házi Árpád, az Állami Ellenőrző Központ elnöke. Az ünnepségen jelen voltak a Szovjetunió és a Csehszlovák Köztársaság magyarországi nagykövetségének képviselői és azok a csehszlovák dolgozók, akik részt vettek a timföldgyár korszerű berendezéseinek szerelésén.

Zentai József, a Veszprém megyei pártbizottság másodtitkárának ünnepi megnyitóját követően Kiss Árpád vegyipari és energiatudományi miniszter mondott beszédet.

Ezután Edouard Rázga, a Csehszlovák Köztársaság magyarországi nagykövetségének tanácsosa mondott beszédet, majd a gyáreépítő kollektíva nevében Oczel János, a Dunavölgyi Építőipari Vállalat igazgatója szólt fel. Ismertette az építkezés történetét, a nagyszerű munkában született hősi tetteket, majd az új gyáregységeket az építők nevében átadta.

Naszódi Ferenc, az Ajkai Timföldgyár és alumínium kohó igazgatója vette át a hatalmas új létesítményt.

Ezután Nagy Dániel, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnökhelyettese üdvözölte a dolgozókat. Számos dolgozó miniszteri kitüntetésben és pénzjutalomban részesült.

Az ünnepség végén az Állami Operaház neves művészei adtak műsort, majd a vendégek megtekintették az új timföldgyári létesítményeket.

Az Építőgépkarbantartó és a Rostkikészítő Vállalat is csatlakozott a húsz budapesti üzem felhívásához

Az élızem címmel kitüntetett Debreceni Építőgépkarbantartó Vállalat dolgozói az éves terv befejezéséért, a második öt éves terv alapos előkészítése érdekében vállalták, hogy évi tervüket december 21-re, határidő előtt kilenc nappal befejezik, és tervben felül 100 000 forint értékű munkát adnak a népgazdaságnak. Az állásidőt évi 230 órára szorítják. Ötven ezer forint értékű anyagot és ezer forint értékű energiát takarítanak meg az év folyamán.

A műszakiak vállalást tettek ezenkívül arra, hogy új technikai eljárásokat vezetnek be, felendítik az újító mozgalmat, elterjesztik az élenjáró módszereket a munkások körében, s kifejlesztik a dolgozók alkotó kezdeményezését.

A Tiszántúli Rostkikészítő Vállalat dolgozói december 20-ra vállalták évi tervük befejezését. Teljes termelési tervüket így 3

százalékkal teljesítik túl, s terven felül 1 millió forint értékű nyersanyagot adnak a könnyűiparnak. Az alábbi vállalásokat 1954 eredményeihez viszonyítva tették meg.

Csökkentik az önköltséget 3 százalékkal. A tervezetthez viszonyítva a különféle költségek-nél szintén 3 százalékos megtakarítást érnek el. Az igazolatlan hiányzásokat 20 százalékkal, az önkényes kilépők számát felénnyire csökkentik.

A minőség javítása érdekében nyerskőrő osztályozó brigádok működnek, hogy az átlagos minőségi kategóriákat a száznál 6 százalékkal, a kőcnál 3 százalékkal javíthatják. A nagyhalászi és komádi üzemből ezenkívül a nyerskőrők nedvességtartalmát laboratóriumi úton is vizsgálják, hogy minél jobb minőségű alapanyagot nyerjenek.

Élızem Debrecen Város Tanácsa Faipari Vállalata

Ünnepségre készülnek a Debrecen Város Tanácsa Faipari Vállalatának dolgozói. Ma, szombaton délután 5 órai kezdettel a Belváros III. pártszervezet kulturális egységében (Arany János utca 2.) élızemavató ünnepséget rendeznek.

Debrecen Város Tanácsa Faipari Vállalata az első negyedévben végzett jó munkája alapján

nyerte el az élızem címet. Termelési tervét 112,8 százalékkal teljesítette az üzem, 55 garnitúrát adott terven felül a lakosságnak. Az első negyedév jó eredményéhez az is hozzájárult, hogy nem volt beralaptúllépés — és az önköltséget 0,9 százalékkal csökkentették a vállalat dolgozóival.

A második élızemavató ünnepség a Debreceni Fürdők Vállalatánál

A nagyérdéi Szabadság üdülönben tegnap este tartotta második élızemavató ünnepségét a Debreceni Fürdők Vállalat, amely első negyedévi jó munkájával érdemelte ki ezt a kitüntetést.

Az élızemavató ünnepségen a Város és Községgazdálkodási Minisztérium képviseletében Ménéz János Debrecen Város Tanácsa vb. elnöke adta át a kitüntető oklevelet. Gáll Lajos, a Debreceni Fürdők Vállalat igazgatója ismertette a jelenlévőkkel: a fürdő 110,8 százalékra teljesítette tervét. Igéretet tett arra, hogy Debrecen város közönsége a jövőben jobb, kényelmesebb körülmények között és udvariasabb kiszolgálás mellett föltheti el szabadidejét a nagyérdéi és a Szabadság úti fürdőben. Csizik István, a városi pártbizottság elnökét adta át a Debreceni Für-

dők Vállalatnak a jó munka elismeréseképpen.

A nagyérdéi strandfürdő előreláthatólag május 22-én nyitja meg kapuit.

„A MAGYAR TAJAK KÉPEK-BEN” előadássorozat második előadására május 15-én, vasárnap délelőtt 11 órakor kerül sor, a Déri Múzeum előadótermében. „Sátorhegység” címmel. A gazdag képanyaggal kísért előadást Simon Tibor adjunktus, a biológiai tudományok kandidátusa tartja. Az előadás végigvezeti a hallgató-ságot a Sátorhegység festői tájain.

A CSAPÓKERTI ÁLLAMI ÁLTALANOS ISKOLA Kodály kórusa a III. kerületi tanács tanácstermében (Szabadság út) ma este 7 órakor rendezti hagyományos tavaszi hangversenyét. Vezetényel Papp János tanár.

eg

Az munka ni Gö negyed nyerte nosa le niszter nak, a bizotts kiérdes sai pe városi zászlaj ban u mat t tel he jesítés Várh csapós Sándor József DISZ- be sze csapág egyber húsz hívsá Mit zói? R gukat ban te

A m

A m elhatár szí ve hogy a szaszer vel ha gépállot helyre senyber tornun teljesít négy 70 jesített

A Bo bar ták Léva nómus gúnkn Gazdas holdor vetése áraszt vos ör

Debr 72

a Deb vetést tették minte meg tsz-ek telepí bolta Ezek kezdő A tö metes puszt

Legs

sz

ko

Ho dásáb eiejét egyér lan c folás fontos jus 2 baind ne s a ne Enne holda term més ven ságá A kuko lét

SPORT

Vasárnap délután a Stadionban

D. Törekvés - Kecskeméti Honvéd

Vasárnap délután ismét Debrecenben játszik a D. Törekvés NB II-ös labdarúgó csapata. Az ellenfél ezúttal a bajnokság 10. helyén álló Kecskeméti Honvéd együttese lesz. A tabella 12. helyén lévő D. Törekvés előtt alkalom kínálkozik, hogy győzelmével megálljt mondjon a még rosszabb helyezésre való visszacsúszásnak.

Több lelkesedést, nagyobb fegyelmet a D. Vasasnál

A Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat dolgozóit figyelemmel kísérik a Vasas sportkör munkáját, eredményeit. Kezdetben jók is voltak az eredmények, az utóbbi időben azonban visszacsúszás tapasztalható. Kénytelen-kelletlen azt kell hárítani, hogy labdarúgóink nem veszik komolyan a mérkőzéseket. Ugy látszik, mintha könnyelműen lépének pályára, olyan lekötöttség nélkül veszik azt, hogy sportolnak. Pedig itt nem lehet és nem szabad egyéni érdekeket nézni. A sportkör csapatainak szereplésénél a TITÁSZ Vállalat egyesületéről van szó. Éppen ezért kérjük sportolóinkat: becsületbeli kötelességüknek tartásuk a sportpályán való jó és eredményes szereplésüket.

El kell mondani azokat az okokat melyek - meglátásunk szerint - nem helyes irányban befolyásolták szereplésüket, eredményeiket. Elsőként mindjárt megemlítjük, hogy sportolóink közül többen nem tartják be a sporterő életmód iránti követelményeit. Előfordult olyan eset is, hogy mérkőzés előtt éjjelen néhány Vasas játékos "piccesen" lehetett látni a Vörös Hadsereg utcán. Hiba az is, hogy sok labdarúgó "csak" testi erőt csillagított a pályán. Ez néhol főnyerőkéssé vált, a következőképpen versengőnknek is előidézte lett. Kell a testi erő a

labdarúgáshoz, ez igaz, azonban kell hozzá szív, akarat, leleményes, lendületes játék. A pályán ne rugadozzunk, játszzunk igazi szívvel-leléllel - meg is lesz az eredménye. Azt is hozzátehetjük, hogy "fiatalítás" is ráférne az együttesre.

A kézilabda szakosztálynál sem rózsásabb a helyzet. Juhász Tibor, Kovács Gyula sportolók viselkedése kifogásolható. Például Juhász tudja, hogy minden hétfőn válogatot edzése van, azonban ezt a megítélést nem veszi komolyan, nem jelenik meg az edzéseken minden alkalommal. Legutóbbi mérkőzésünket elvesztettük. Miért? Talán az "s közre" rejátszott, hogy Juhász és Kovács előzőleg sörözni voltak. Ezek a sportolók úgy látszik nem értik meg a sport jelentőségét, megérdemelnék a szigorú fegyelmet eljárást.

A Vasas fegyelmetelenségre hallamos sportolónak azt szeretnénk végeztetni mondani, hogy igazi sportoló csak az lehet, aki szereti az általa kiválasztott sportágat, szereti a játékot, a játékot, a fegyelmet, az egyéni életmódját, sportfegyelmét magatartásával, sportfegyelmét, példamutató életmódjával becsületes, szép eredményeket ér el ezzel is nagy örömet okoz a TITÁSZ Vállalat sok száz sporeszerető dolgozójának.

Molnár Ferenc, TITÁSZ.

A DEBRECENI ÉPÍTŐIPARI TECHNIKUM SPORTELŐI BUDAPESTEN

Budapestre az ország tizenegy építőipari technikum háromnapos sportversenyre mérte össze tudását, adott számot feljövendőjeit a sport tehiletől is. A debreceni Építőipari Technikum tanulói (testnevelő: Horváth Sándor) igen szép eredményeket értek el. Összesített pontversenyben harmadik helyet szereztek meg. Egyes számokban elért eredmények: Kosárlabdában első, 4x800 m-es férfi váltófutásban (9:01) D) m-es férfi váltófutásban első (55.4) D) első helyezést értek el. Váltófutásban, távolugrás négyes csapatversenyben, a 100 m-es női síkfutásban (Szotfried, 13.6 mp), a 100 m-es férfi síkfutásban (Dobó, 12.2 mp), sakkcsapatversenyben és negyedik helyezést szereztek a férfi asztalitenisz csapatbajnokságban.

KÉT MEGYEI BAJNOKI LABDARUGÓ-MÉRKŐZÉS

Játszanak le ma délután Debrecenben. Az Előre pályán 5 órakor D. Vasútépítő Törekvés - D. Vasas, az Építő pályán ugyancsak 5 órakor D. Építők - D. Bástya mérkőzéseket bonyolítottak le.

JÁRÁSI LABDARUGÓ BAJNOKSÁG ALLASA

Table with 2 columns: Team name and score. Rows include Monostorpályi, Hosszúpályi, Véries, Bagamér, Almásd, Nagyléta II, Kokad, Ujléta.

Polgári járás

Table with 2 columns: Team name and score. Rows include Polgár II, Folyás, Egyek, T-gyulaháza, Ohat, Görbbeháza, Búdnán II, Tiszacsege II.

AZ ASBÓTH-ADAM PAROS RAGYOGÓ JÁTEKKAL GYŐZT A MAGYARORSZAG-CHILE DAVIS KUPA TENISZMÉRKŐZÉS MASODIK NAPJAN

Pénteken délután a Népstadionban nagy érdeklődés mellett került sor a Magyarország-Chile Davis Kupa teniszmérkőzés második napi küzdelmére, a párosmérkőzésre. Asbóth, Adam (Magyarország) - Ayala, Hammersley (Chile) 7:5, 7:5 6:4. A második versenynap után a verseny állása: Chile-Magyarország 2:1.

IVKOV NYERTE A BUENOS-AIRES-I NEMZETKÖZI SAKKVERSENYT

Csütörtökön - egy függőlétszama kivételével - befejeződtek a Buenos-Aires-i nemzetközi sakkverseny küzdelmei. A nemzetközi sakkturna végeredménye: 1. Ivkov (Jugoszláv) 13 pont, 2. Gligorics (Jugoszláv) 12.5 pont, 3. Pilnik (argentin) 12 pont, 4. Szabó (magyar) 11.5 pont.

GYŐZELEMMEL KEZDETT FRANCIAORSZÁGBAN A MAGYAR FERFI RÖPLABDA-VÁLOGATOTT

A Franciaországban tartózkodó magyar férfi röplabda-válogatott csütörtökön játszotta első mérkőzését, az FSGT B-válogatottja ellen. Magyarorszag - FSGT B-válogatott 3:0 (11, 11, 9).

ASZTALITENISZ RANGADÓ

Lesz ma este 7 órakor a Kossuth utcai régi Dóczy rajztermében. A két pontverseség nélkül álló csapat, a Gördülőcsapágygyári Vasas és a D. Postás küzd egymással a tavaszi elsőségért.

RÖVID SPORTRÉK

Vasárnapi megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzések: D. Vörös Meteor Hajdúböszörményi Traktor (Építők) pálya 10 óra. D. Előre - D. Dózsa (Előre) pálya 9 óra. D. Honvéd (Nádudvari FSK (Stadion) 9 óra). Vidéken: Hajdúszoboszlói Szpartakusz - D. Haladás, Berettyóújfalui Vörös Meteor - D. Kintizi, Püspökladányi Törekvés - D. Allomás Törekvés. Kosárlabda eredményei: D. Törekvés - Hajdúnánási Bástya 100:18 (42:8). Pérfimérkőzés. Ld. Torma 32 és Farkas 24. - D. Haladás sakkozói nagy sikert értek el. Diósgyőrben nagy meglepetésre 5:4,5 arányban legyőzték a Diósgyőri Vasas sakkcsapatát. - Vasárnap este 7 órakor az MSZT nagytermében D. Törekvés - Győri Vasas II. osztályú bajnoki ökölvívó-mérkőzést rendeznek. - Mezei futóversenyt rendez a DISZ városi bizottsága és a VTSB vasárnap délelőtt 10 órakor a Stadion nagy kapujánál. - Serdülési futóversenyt látványos részére atlétikai versenyt bonyolítottak le vasárnap délután 9 órakor a Haladás pályán. A versenyen egybekapcsolva válogatógóvornyit is rendeznek. - A DISZ II. senyit is rendeznek. - A DISZ II. kilt kongresszusának tiszteletére kiírt labdarúgó-mérkőzések első fordulója vasárnap bonyolították le Debrecenben. - Ohaton vasárnap röplabdát pályaváto ünnepséget rendeznek. Ez alkalommal 14 férfi és 10 női röplabda csapat játszik Ohaton a megyei bajnokságért.

PÁLYAZATI FELHÍVÁS

A Debreceni Járási Tanács végrehajtó bizottsága pályázatot hirdet a járás területén 18 községi agrónomusi állás betöltésére. A pályázók részletes önéletrajzot szakmai képzettségük megjelölésével küldjenek be a Debreceni Járási Tanács vb. mezőgazdasági osztály vezetőjének címezve. (Debrecen, Kossuth utca 12-14. számra.)

TOTÓ

e heti szelvényén. A 19. héten hét fogadó egyenként 86 120 forintot nyert a 12 találatos szelvényvel. TOTÓZZON! Nyerhet!

Párthírek

PARTOKTATÁS HAZAI HIREI

Május 16-án, hétfőn délután 5 órakor „A töké körforgása” címmel segédelőadást tartunk a politikai gazdagságot anélkül tanulók I. évf. hallgatók részére a Pártoktatás Házában. Tartja: Székely János MEI tagja.

Május 16-án, hétfőn délután fel 6 órakor „A Kommunista Magyarországi Pártjának megalakulása és harca a proletárradalom győzelméért” címmel segédelőadást tartunk a Magyar Párttörténet I. évf. hallgatói részére a Pártoktatás Házában. Tartja: Varga Ernő MEI tagja.

Anyakönyvi hírek

Születések. Várnai Lajos Ságvári Endre u. 5. Péter; Papp Ferenc Ebess, Sándor; Batai Sándor Nyírbátor, Sándor; Mohácsai Ferenc Téglás, Ferenc; Magyar László Tanító u. 16. Anna; Józsa János Szepes 67. János; Kövesi István Balassa Bálint u. 4. Mária; Varga András Ebess, Sándor; Várdai Gábor Hajdúhadház, Katalin.

Halálozások. Novák Pálné Evara Franciska Kishgyesi út 40; Gáll Iréné Pongor Juliánna Szappanos u. 19; Ungvári András Homok u. 104.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Harc a sinekért. Kísérőműsorban: Emlékalbum. - BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor, délután háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: 3 Lamberti, előtte artista műsor, 50 fillérrel felemelt helyárak. - HIRADÓ: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Fel a fejfel és Emlékalbum. - METEOR: háromnegyed 3, 5 és egy-negyed 8 órakor: Harc a sinekért.

Vasárnapjaink málna-műsorok: VIG: 9 órakor: Gögös herceg, 11 órakor: Rokonok. - BEKE: 9 órakor: Veszélyes örjárat, 11 órakor: Varázsbolt. - HIRADÓ: 9 és 11 órakor: Rejtélyes sziget. - METEOR: 10 órakor: Rokonok.

A D. TÖREKVÉS HORGASZEGY- SÜLET felhívja a sporthorgászok figyelmét, hogy június 10-ig horgászni mindenütt tilos.

ELADÓ 2 darab 8 hónapos mangalica süldő, Széchenyi u. 68. ELADÓ férfiruha sötét, prima, Vörös Hadsereg útja 81., Berencsi. KITÜNO 125-ös Csepel motor eladó, Szabolcs utca 8. Bartók Béla után. SZÉP feher, mély gyermekocsi eladó, Virág u. 18. sz. ELADÓ egy kisebb tűzhely és egy diófa iróasztal és egy divány, Lorántffy u. 7. ELADÓ kétszemélyes rekamié, Nyomató utca 2. szám, fehér ajtóval. A KÖNTÖSGÁTI csárda legelőre egy hajtócsécula eladó, Mester u. 34. HEVERŐ 4 állótűköt eladó, Nemzetőr u. 5. MIKROBARÁZDAS és normál lemeziátszóval nyújtóssávos világító rádió eladó, Dobozi u. 10. bérház A. lépcső 10. EGY rövid zongora eladó. Érdeklődni lehet Bathány utca 17. Farkas házfelügyelőnél. RÁDIÓ javítás, hatcsőves, négycsőves teleses, hálózati rádiók Nádasnyás, Vörös Hadsereg útja 77. sz. ELADÓ Köntöskert Szabolcs utca 41. szám alatt lévő 1200 négyzetűzől magasztórszú pöszmétevel betelepített telek. Érdeklődni lehet dr. Ökrös Sándorné, Egyetem, Igazságügyi Orvostani Intézetben. ELADÓ 200-as DKW motor egészen jó állapotban és kompresszor felszerelés Montti ezredes u. 9. KET dolgozó férfit bútorozott szobába kvartélyba felveszek, Virág u. 2. EGY szoba, konyha, speiz, előszobából álló ház 200 négyzetűzől gyümölcsösrel sűrűsön eladó. - Debrecen, Nyulás, Verseny u. 6. Érdeklődni szombat déltől vasárnap estig. EGY darab konyhaszekrény eladó, Erzsébet utca 5. sz. ELADÓ 444-es 3+1-es Orion rádió férfi zsebhóra, ástház. Monostorpályi út 17. ELADÓ Bégány utca 14. számú ház, fele része beköltözhető, Gágygy utca 6. szám alatt 1300 négyzetűzől kerti föld és egy darab Singer 103-as ipari varrógép eladó, Érdeklődni Teglai utca 71.

HIREK

1955 Május 14 SZOMBAT

1925-ben volt a Nemzetközi Vörös Segély első értekezlete. 1771-ben született Robert Owen, a XIX. század nagy utópista szocialistáinak egyike. 1921-ben volt a Csehszlovák Kommunista Párt alakuló kongresszusa.

VARHATÓ IDŐJÁRAS. Nyugat felől növekvő felhőzet, elsősorban a délutáni órákban néhány helyen kisebb eső. Mérsékelt, majd megélénkülő déli, délnyugati szél. A hajnali órákban keleten még lehet talajmenti fagy. Varható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton 19-22 fok között.

DEBRECENBEN pénteken 21,8 fokra emelkedett a hőmérséklet, hajnalban 3,4 fokot mértek. A radiációs minimum minusz 2 fok, 13,6 óran keresztül sötét a nap.

Munkásokat keresnek

VIZ- és gázszerelő szakmunkást azonnali belépésre keresünk. Vendéglátó Vállalat, Rózsa utca 3. AH AZ E. M. o számú Mélyépítő Vállalat azonnali belépésre felvezetett szakmunkásokat keres. Jelenkezés Debrecen Szabolcsai út 8 szám alatt. AH SZERB-ÖKET, akik G. 35-ös benzines motor kezelésében járatosak felvesz a Növényvédő Állomás Mikepércs. AH A MÁV Debreceni Járóújavító alkalmas kocsibognár munkára ács, asztalos, bogárnár, vagy kerékgyártó szakmunkásokat, kocsilakatos munkára lakatos szakmunkásokat, kocsimázoló munkára mázoló szakmunkásokat és anyagszállító munkásokat. Jelenkezni lehet naponként szombat kivételével 8 óráig a kapusnál. AH PESTO, illetve kocsifévező szakmunkást azonnali felvezés a Tiszántúli Épületanyagfuvarozó Vállalatnál. Épületanyagfuvarozó Vállalat Debrecen, Szabolcsai út 3. AH NAGY gyakorlati rendelkező műszerészt keres felvételre a Debreceni Dohánygyár. AH ANYAGMOZGATÓT szövetkezeti tagként felvez a Debreceni Könyvtár és Dobozkészítő KSZ, Bathány u. 17-1f

FOGADÓÓRAK

Ma délután 4-től 6 óráig a főgimnáziumban Mezey Ferenc II. kerületi tanács tag; délután 3-tól 5 óráig a Református Gimnáziumban Bálint István II. kerületi tanács tag; délután 5-től 7 óráig a Kossuth utca 52. szám alatti iskolában Szűcs József városi és Dankai Pál III. kerületi tanács tag; délután 4-től 6 óráig a megyei bíróság I. emelet 31. számú szobájában (Széchenyi utca) Lipták Mihályné I. kerületi tanács tag; délután 5-től 7 óráig a Szabolcsai út iskolában Zs. Nagy Imre városi és Vásárhelyi Lajos I. kerületi tanács tag tart fogadóórát.

MINDAZOKNAK, akik drága jó édesanyjánk, özv. Gazdag Károlyné temetésékor részvételüket nyilvánították, sírjára koszorút, vagy virágot helyeztek, ezúton mond köszönetet a gyászoló család. (X)

AZ AUTOKÖZLEKEDÉSI Igazgatóság kéri a dolgozókat, hogy a helyi autóbusszjáratok új menetrendjével kapcsolatos észrevételeiket a menetrend esetleges módosítására vonatkozólag a Simonffy u. 2. szám alatt f. hó 17-ig tegyék meg. (X)

FIGYELEM! A földművelésügyi miniszter holtokbani, népboltokban, a Kiskereskedelmi Vállalat szakkollegiájában beszerezhető: kerítésoszlopok, sodronyból készült beljáratú nagy- és kiskapuk, istálló és pinceablakok. (X)

FELHÍVJUK a Kossuth utcai temetőben lévő sírboltok tulajdonosait, hogy azokat a felhívástól számított 14 napon belül rendbehozzák, vagy exhumáltatni szíveskedjenek. Ellenkező esetben hatásgáti exhumáltatás fogjuk kérni. - Balogh Dániel meghalt 1915. Szodnai András meghalt 1904. Konti Lajos és Zsuzsanna meghalt 1888, 1904. Péterfia utcai temetőben: Albi Nagy Sámuel. Szőke Mihály és neje meghalt 1870. Szallár Ferenc és neje meghalt 1880, 1903. Kanizsai Endre ref. lelkész meghalt 1903. (X)

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen: Tóthfalusi tér 10. Szabadság Lapnyomda. Debrecen

KOMPLETT villanygramofon és dupla kondenzoros kisfilmes nagytű eladó, Hámann Károly u. 45. ELADÓ kifogástalan asztaltűzhely, nagy mosógép, Dimitrov utca 5., II. lépcső. ELADÓ 1 darab kővér sertés 130-140 kilós, Dobó u. 20. (Nyulás). KUTGYURU, permetezőkád, kerítésoszlop vasból kapható, Timár u. 11. ELADÓ egy teljesen új könnyű szekér vasalás nélkül komplett, özv. Gozóné, Hangyás utca 11. IRÓGÉP, számológép, varrógép, kerékpár, porcsívó, adás, vétel, kölcsönzés, Darabos u. 10. Telefon: 14-35. KONYHAKREDENC, márványlapos kredenc, diványos satu eladó, Gólya u. 13. sz. KERÉKPÁR, női, jókarban alig használt eladó, Bajcsy-Zs. u. 7. I. emelet. ELCSERELEM utcai szoba, konyhás lakásom Péterfia környékén hasonlóval. Ugyanott 125-ös Csepel kifogástalan állapotban eladó, Csap utca 19. ELADÓ 2 hold föld, kiadó 5 hold föld, Dózségi út 215. sz. Seli-tanya. AH IGENYESNEK modern hálobutor eladó, Homok utca 105. Megiekinthető déli 12 óratól. AH KETLIZOGÉP roncsol, hiányosak veszek. Ertesítés Budapest, XIII. Mohács u. 18. Nagy István. AH MINDENNEMÜ esernyőjavítást vállalunk, Textilruházati KSZ, Vörös Hadsereg útja 56. AH KOVÁCSOLTVAS kerítés, nagykapu, kiskapu izléses kivitelben olcsó áron kapható, Fémipari és Evész-köz KSZ, Budapest, IX. Liliom u. 26. AH KOMBINÁLTSEKRENY sötét diófurnéros eladó, Hétköznap délután 5 órá-tól, Vörös Hadsereg útja 28/c. I. emelet.

Böszörményi apróhirdetés

ELADÓ 2 szekrény, 2 ágy, iróasztal Hajdúböszörményi, Rákóczi u. 61. HAJDUBÖSZÖRMÉNYI lakásomat, szoba, konyha, speiz, pince, fűszágtartóssos, elcserelem debreceniért. Debrecen, Veres u. 28. sz. 5/a.

(B. M. kai Hiva jelentése eredmény beszédes számadás elmúlt nagyot alkot munkáját szocializ számok alatti igor punk jó Ot év a dolgozó berek el Az ötö „Népünk vábbi em mindenf lakásvisz egészégi zük ki q Az ötö mas jel tént ors tuk az á aatál: sát agr agr or nemzeti 50 száza ra emelk mentünk lista ipa De az tős mér gazdaság a mezőg lentelt mus fal szövetke daságok Hajdú-B termelő ködött, szövetke zeti cso 3249 fa kezetek ma ez det. E hogy a hez Ha zájárul lizmus De r nak a zett m letén. rülmér szabad előtti seget szabad már 2 Ezenfe kezete gazdas A sokat 1951 beruh forint tekne még nyaltá tünk új ku rizs, öt es 200. Bihai nácsi ezer az á rizst